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Dotyczy: przetargu dwuetapowego — Sprawa 44/2021

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie zapiséw Regulaminu Wewnetrznego
Zamawiajgcego (Regulamin OiB) Rozdziat IV § 6 pkt. 8 w postepowaniu
prowadzonym w trybie przetargu dwuetapowego na wykonanie robét budowlanych
wraz z konserwacjg i serwisowaniem zainstalowanych urzadzen dla zadania:
Budowa budynku pod system szklono — treningowy Snieznik wraz z zakupem
i montazem trenazera do broni strzeleckiej dla Centrum tacznosci i Informatyki
w Zegrzu — Sprawa 44/2021, informuje, co nastepuje:

Pytanie nr 1:

Zwracamy sie z uprzejmg prosbg o zmiane warunkow udziatu w postepowaniu
o udzielenie zamoéwienia pkt. 7.4 lit c) nastepujgco ,Wykonawca ma wykazac,
ze wykonat nie wczesniej niz w okresie ostatnich Siedmiu lat przed uptywem terminu
sktadania wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, co najmniej: (...), zmiana
ta zwiekszy liczbe potencjalnych Wykonawcow spetniajgcych pozostate wymagania
przetargowe co zapewni korzystniejszg cene ofertowg zadania poprzez zwiekszenie
konkurencyjnosci postepowania. Wykonawca informuje, ze posiada niezbedny
potencjat zawodowy, wiedze oraz zaplecze techniczne do wykonania zadania.
Nalezy réwniez zwroci¢ uwage na fakt, ze strzelnice tego typu nie budowaty sie
rowniez zbyt czesto w naszym kraju. W zwigzku z powyzszym prosimy o zmiane
wymagan i dopuszczenie do udziatu w postepowaniu Wykonawcow, ktérzy posiadajg
zdolnos¢ do wykonania zadania i posiadajg referencje z okresu ostatnich 7 lat.
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Odpowiedz:
Ze wzgledu na specyfike zadania, Zamawiajgcy oczekuje od potencjalnych

Wykonawcoéw posiadania jak najbardziej aktualnej wiedzy z zakresu realizacji
przedmiotu zamowienia.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang warunkow
udziatu w postepowaniu. Jako obowigzujgcy nalezy traktowac zapis Rozdziatu Il pkt.
7.1 ppkt. 4 lit. c) Specyfikacji Warunkéw Zamowienia, tj:

,Wykonawca ma wykaza¢, ze wykonat nie wczes$niej niz w okresie ostatnich pieciu lat
przed uptywem terminu skfadania wnioskbw o dopuszczenie do udziatu
w postepowaniu, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie,
co najmniej (...)".

Pytanie nr 2:

Z uwagi na zblizajagcy sie dtugi weekend i duzg ilos¢ dokumentow sktadajgcych sie
na wniosek o dopuszczenie do udziatu w niniejszym postepowaniu zwracamy sie
z uprzejma prosbg o przedtuzenie terminu sktadania wnioskéw do dn. 22.11.2021 r.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane terminu skfadania wnioskéw

o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu. Obowigzujgcy termin sktadania
wnioskow o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu to 15.11.2021 r.

Niniejsze pismo stanowi integralng cze$¢ SWZ w postepowaniu prowadzonym
w trybie przetargu dwuetapowego na podstawie zapisow Regulaminu Wewnetrznego
Zamawiajgcego (Regulamin OiB) na wykonanie robo6t budowlanych wraz
z konserwacjg i serwisowaniem zainstalowanych urzadzen dla zadania: Budowa
budynku pod system szklono — treningowy Snieznik wraz z zakupem
i montazem trenazera do broni strzeleckiej dla Centrum Lacznosci i Informatyki
w Zegrzu — Sprawa 44/2021.

Z powazaniem
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